

**РІШЕННЯ № 6**  
**колегії Департаменту гуманітарної політики**  
**Вінницької обласної державної адміністрації**

від 04 вересня 2024 року

Протокол №3

**Про реалізацію проекту «Пліч-о-пліч.**  
**Всеукраїнські спортивні шкільні ліги»**

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту гуманітарної політики Володимира БУНЯКА з питання про реалізацію проекту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські спортивні шкільні ліги» відзначено.

Відповідно до Положення про підготовку, проведення та розвиток всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО», затвердженого виконуючим обов'язки Міністра молоді та спорту України Андрієм Чесноковим та Першим заступником Міністра освіти і науки України Євгеном Кудрявцем 08 грудня 2023 року, п.4.8 Програми розвитку фізичної культури і спорту у Вінницькій області на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 10 сесія Вінницької обласної Ради 8 скликання 25 червня 2021 року, наказу Начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 27 листопада 2023 року «Про затвердження обласного організаційного комітету з проведення Вінницької обласної шкільної спортивної ліги», Програми розвитку фізичної культури і спорту у Вінницькій області на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 10 сесія Вінницької обласної Ради 8 скликання 25 червня 2021 року №160 (зі змінами), у 2023-2024 навчальному році започатковано новий проект Всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги».

Вінниччина увійшла в п'ятірку областей за кількістю залучених до змагань команд. Було зареєстровано 1932 команди. В змаганнях взяли участь понад 15 тис. учнів/учениць.

Цього року проект започатковано тому відібрано лише окремі види спорту: баскетбол (дівчата та хлопці); волейбол (дівчата та хлопці); футзал; спортивне орієнтування; черліденг.

Спільно з організаторами змагань та закладами освіти проведено роботу для того щоб змагання були цікавими для учнів. Кожен заклад вибрав тварину для створення свого логотипу – це різні тварини: кажани, рисі, слони.

Проведено конкурс на визначення обласного спортивного талісману змагань – відповідно до голосування ним став Лис.

В 3 (районному) етапі змагань взяли участь 3,9 тис. учнів та учениць.



В обласному етапі змагань з кожного виду спорту взяло участь 7 команд (по одній команді з кожного району та команда м.Вінниці (як обласного центру).

За результатами 5 (всеукраїнського) етапу:

I місце з волейболу серед юнаків здобула команда Бершадського ліцею «Лисиці»;

III місце з баскетболу серед юнаків здобула команда Барський ліцей №4 «Антарктичний крячок».

У новому навчальному році буде продовжено змагання і до 5 видів спорту (черліденг, волейбол, баскетбол, футзал, спортивне орієнтування) буде додано 2 (Регбі-5 та гандбол).

*Враховуючи вищевикладене,  
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної  
державної адміністрації вирішила:*

1. Роботу щодо проведення у 2023-2024 навчальному році в області Всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» вважати задовільною.

2. Керівникам структурних підрозділів виконавчих органів сільських, селищних, міських рад області з питань спорту та освіти забезпечити в межах повноважень підготовку та проведення у 2024-2025 навчальному році нового сезону Всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги».

**Вересень 2024 року – червень 2025 року.**

3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Володимира Буняка.

Заступник голови колегії

Володимир БУНЯК

Секретар колегії

Олена ДОРОШ